

快递牵出网络贩枪大案 一次查获4万多发铅弹

连云港警方近日打掉这个涉全国21省市200多人的犯罪团伙

根据一条快递线索,连云港警方成功打掉一个覆盖全国21个省市涉案人员达200多人的非法买卖枪支弹药特大犯罪团伙。6月8日,连云港警方对外通报了案件的侦查经过。

现代快报/ZAKER南京记者
王晓宇 通讯员 谭晓平 宋小艳

一个快递

撕开枪支贩卖网

2016年12月6日,连云港灌云警方接到省公安厅线索:汇通快递一个邮包内疑有枪支零部件。侦查结果显示,快递买卖双方的信息都是假的;邮寄物品为五金配件,电话号码也无身份证验证,双方姓名是假名。

在这些虚拟的信息面前,警方决定死守。12月7日一大早,一个骑着电瓶车的人来到快递网点的门口。几分钟后,来人拿着嫌疑包裹刚走出几步,就被民警当场抓获。经查,取包裹的人叫孙某,灌云县小伊乡吴庄村人,那件可疑包裹里是一支长80厘米左右的气枪枪管。紧接着,在另一个快递网点,蹲守民警起获了另外2个包裹,收件人的姓名、电话等信息和上一个包裹一模一样,包裹里面的物品也是气枪配件。

当天,灌云警方进行立案侦查,各种信息显示,这起案件并不简单。

民警在孙某家中又缴获气枪4支、气瓶2个、枪管10支。据鉴定,这些气枪的杀伤力极大,在有效范围内足以致人死伤。

通过进一步调查,民警发现自2016年5月起,孙某通过微信平台从“唐僧”(微信昵称)处以整支购买拆零邮寄的方式购买一支气枪,从中得知代理销售有利可图后,自建QQ群、微信群,先后吸纳有买卖枪支、弹药意向的群成员300余人,通过在群内发布广告,分别与买家、卖家私聊谈价等形式,以每支枪3000-10000元不等价格卖出,从中赚取500-2000元/支的差价。所售枪支由上线分成多个包裹以五金配件的名义通过快递公司邮寄给买家,至案发日,孙某累计代理销售枪支50余支、铅弹5万余发。

其间,网上交易300余单,一次购买铅弹在1000颗以上的买家达40余人。其中,2016年9月6日至2016年12月6日,孙某与其上线“么么”共交易110余单,交易配件90余件,铅弹30000余发,涉及买家67人。这一个快递撕开的,是一个惊人的虚拟世界里的枪支贩卖网络。



警方起获的枪支配件 警方供图

一个代理

揪出犯罪产业链条

专案组民警判断,孙某只是整个枪支贩卖网络中的一个代理商或者小中介,这个网络到底有多大,谁都不敢轻易推断。

经过3个月的深入查证,专案组共梳理、侦控、反查580余个涉案微信、QQ号码,关联出数万条聊天记录、银行交易流水,支付宝、微信转账记录等信息;基本掌握了以孙某为中心的上下线代理商、分销商共6个层级的犯罪团伙网络架构情况,该团伙涉及21个省市,达200多人。这个成熟的犯罪产业链条,有生产商,有批发商,有代理商,也有零售商。整个犯罪链条多地联动,分散生产制造枪支零配件,通过网络销售,网络架构错综复杂,形成了一定规模的产业链。

接下来的时间里,专案组从孙某的微信、QQ联系人入

手,对数百名与之联系的联系人进行筛选甄别,逐人逐条理清关系、厘清层级;围绕浮出水面涉案成员的微信或QQ进行上追下查;对身份明确的涉案成员适时组织力量抓捕。

今年2月25日晚,专案组民警在辽宁省朝阳市101国道西大营子出口处将本案的一个关键嫌疑人“么么”抓获。经查,“么么”原名张某,其上线主要有3人,微信昵称分别叫:“老虎”“诚则信·老谈”“时时转运”,这3人都是枪弹生产商。而这3人中“老虎”在四川达州,主要经营各种枪支配件和铅弹;“诚则信·老谈”在广东深圳,主要经营枪管、套件,是枪管生产商;“时时转运”在山东济南,主要经营铅弹、套件,是铅弹生产商,而这些人仍然不是终端。

一张大网

抓捕多名犯罪嫌疑人

随着孙某、“么么”张某等关键嫌疑人的相继落网,一张更为巨大的网上贩枪网络也浮出水面。专案组组织警力对涉案嫌疑人开展抓捕。

今年3月中旬,专案组抽调30余人分成6个小组分赴山西、浙江、广东、四川等多个省市,进行实地侦控,落实抓捕措施。几天后,“老虎”刘某在成都被抓,其两个上线黄某和宋某分别在浙江和陕西落网。按照原有的部署,加上前期足够充分的准备工作,专案组捷报频传,先后抓获10余名重点制造商、经销商以及多名非法买卖枪弹的人员,及时打掉了在浙

江、河南、陕西、山东等地发现的6个非法制造枪弹窝点。

4月7日,公安部专案办将本案列为督办案件。随后,又有数名涉案人员被抓获。5月16日上午11点,“么么”张某的上线,另一重要嫌疑人“时时转运”成某,在山东省淄博市某物流园内被抓,一同抓获的还有另外2名第五层级的犯罪嫌疑人。仅在这一处,专案组民警就起获铅弹40000多发、各类气枪配件2000多件。

至此专案组终于成功摧毁了这个非法买卖枪支弹药的特大犯罪团伙。目前,此案仍在进一步侦查中。

突发

南京一月子会所液化气爆燃 2死8伤

快报讯(通讯员 鼓公宣 见习记者 申阳 记者 孙玉春)6月8日6时23分,南京鼓楼区江苏路30号江苏康达母婴月子会所食堂发生爆燃事故。在市公安局统一指挥下,鼓楼分局、消防支队第一时间迅速组织开展维护现场秩序、应急救援、调查走访等相关工作,并及时将伤者送至医院救治。

经消防支队现场勘验,系液化气泄漏爆燃事故。伤者已经全

部送往附近的省人民医院和中大医院进行全力救治。截至发稿时,2人在医院经抢救无效死亡,8人正在治疗,伤亡人员无孕妇和儿童。

鼓楼区现已成立多个工作组,分头迅速开展工作,民政部门联合湖南路街道组成工作组,对爆燃现场外围受损的居民户进行调查登记,安监等部门成立事故调查组,对事故原因进行深入调查。

楼市

四个楼盘三种摇号 这次是手动抽红包

南京公证摇号售房“新玩法”引网友吐槽

自从南京出台公证摇号售房新政后,已有两家楼盘电脑摇号,还有一家乒乓球摇号的。6月8日上午,南京第四家公证摇号楼盘开盘,出现了第三种摇号玩法——手动抽红包摇号。如此创意的公证摇号方式,吸引了不少人的关注。现代快报记者了解到,这次摇号虽然也是全程直播,但画面模糊、抽出结果没有给特写镜头、结果没有及时公布等,还是引来网友吐槽。

这家楼盘,公证摇号方式是抽红包

6月8日,六合区出现了首家摇号公证的楼盘,让很多人意想不到的,这家楼盘摇号竟然是手动抽红包的方式。

现代快报记者了解到,这家手动抽红包摇号的楼盘是六合的冠城大通蓝郡,在6月3日领到销许,共360套毛坯房源,销许均价13800元/平方米,首付提高至4成。六合公证处官方微博发布的消息显示,共有689组申购人报名参加摇号,根据相关政策,剔除了1组不符合购房条件的摇号名额,参与摇号共有688组,这样算下来买到房的概率在五成。

摇号在六合公证处举行,摇号采用随机摸取红包的方式进行,公证人员将审核过的报名序号装入红包,将红包放入摸号箱并打乱,公证人员摸取红包的顺序从前至后即为选房顺序。公证处对这次手动抽红包摇号进行了直播。每次抽取之前,工作人员会将箱子里的红包搅匀,然后抽取一张出来。从直播来看,整个过程花费了近两个小时。

时,本次摇号中途更换了6次摇号人员,报号员一直在手拆红包并报号。

另类公证摇号遭吐槽

从5月31日首批公证摇号售房开始,这是除电脑摇号、乒乓球摇号外的第三种摇号方式。上次,浦口区进行乒乓球摇号时,有网友认为相比电脑摇号方式更加公平。而这次抽红包摇号也是手动,比乒乓球摇号更吸引网友的关注。记者了解到,有人觉得手动抽红包摇号非常公平,但也有很多吐槽。

直播摇号期间,现场视频、音频多次出现停滞,网友们纷纷质疑。有网友指出,直播过程中信号中止,同时“没有特写、摇出的号码没有在屏幕即时显示”,很难保证所读号码与所抽取号码的一致。

记者了解到,这次摇号直播有3万多人围观。在摇号直播结束后,六合公证处在该区司法局官方微博上公布了选房顺序名单。

多家楼盘要上市,如何摇号受关注

进入本周以来,多个楼盘集中领销许,这也意味着南京将迎来一小波开盘潮了。到底新领销许的这些楼盘将采取何种摇号方式?据了解,现在尚未可知,有楼盘销售人员表示还不确定开盘是否公证摇号,因为要看意向登记。而根据南京最新调控政策,如果买房人数超过开盘房源数的话,就要采取公证摇号开盘了。

现代快报/ZAKER南京记者
丁晟 张瑜

谣言

被罚生怨 发帖谎称“交警抢劫路人”

近日,宿迁一男子被交警处罚后心生怨恨,竟在网上造谣称“泗阳交警大庭广众之下抢劫路人电动车”。现代快报记者了解到,发帖人因扰乱公共秩序,被公安机关依法行政拘留7日。

从5月26日开始,在新浪微博、博客及本地论坛上,一篇名为《泗阳县城几位交警英勇无比为了人民币服务公然在大庭广众之下,抢劫路人甲的电动车和自行车》的网帖频繁出现。网帖中,作者以“路人甲”父子的视角描写道:当时他带着孩子正常行驶在路上时,忽然被三名交警拦下来,而且没说两句话,三名交警就不由分说地拔下他的车钥匙,将其摁在一边,并把“路人

甲”的电动自行车抢走了。

帖子已经发布后,引起了不少当地网民的讨论,不少网友认为作者的描述缺乏证据,不可信,但也有部分网友对交警“如此”执法表示愤怒。

为了弄清真相,宿迁警方迅速开展调查确认:该帖内容与事实严重不符。男子邵某某(男,37岁,扬州人)因对泗阳交警大队民警依法查处其在人行道上驾驶非机动车逆向行驶的行为不满,返回家中后在网上发表上述不实言论。邵某某因虚构事实扰乱公共秩序,影响恶劣,目前被公安机关依法行政拘留7日。

通讯员 陈宇
现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖